

乔治去意已定，花将落谁家？

【本报体育记者 雷震 报道】2016-17 NBA赛季结束，而另一场争夺的较量才刚刚开始。“不幸”的是，此番争夺的对象，正是印第安纳步行者队的当家球星保罗·乔治。

曾有多支球队在交易截止日前联系步行者，主动报价追求乔治。但当时的步行者总裁伯德没有交易的打算，错过了利益最大化的机会，步行者连续季后赛首轮被淘汰，乔治去意已决，他在给步行者的通知中包括两个内容：一是2018年夏天要跳出合同，成为完全自由球员；二是他届时不会和步行者续约，将加盟其他球队。外界传出乔治最想去的球队是洛杉矶湖人。如果乔治对新加盟球队不满意的话，他2018年夏天可以跳出合同走人。

尽管湖人队是乔治心仪的球队，这里市场大、业余生活丰富。而对于他说，能否争夺冠军才是最吸引人的因素，有夺冠希望的球队正在用总冠军希望说服乔治续约。例如骑士、凯尔特人等球队已经表达了追求乔治的愿望。而近日，快船和火箭也加入到争抢的行列。两队都是季后赛球队，如果得到乔治的话，

有冲击总冠军的希望。快船试图先签后换格里芬，然后运作一笔三方交易去得到乔治。火箭则希望用年轻球员克卡佩拉、德克尔和哈雷尔等人打包去换乔治。快船2017年夏天有多名完全自由球员，包括克里斯·保罗、JJ雷迪克和格里芬，他们在多年冲击西部决赛未果之后，打算进行一次重建改变命运，通过先签后换和三方交易去追求乔治。这三支球队若能得到乔治，立刻就是总冠军的有力争夺者，而一枚戒指就是说服乔治放弃2018年搬家到洛杉矶的最好筹码。

乔治去意已决，步行者挽留不住于是急着交易以求换取最大的利益。新任篮



保罗·乔治 Paul George (资料图)

球事务部总裁普利特查德已经开始了关于乔治的正式谈判。

落花有意流水无情，在NBA，尤其这个“巨星抱团”的时代，印城这种非豪门球市，只能眼睁睁地看着自己的当家球星出走他乡，而这里的冠军梦想，也越来越不切实际了。

破国际记录，14岁梁世奇成特级国际大师

现年14岁1个月的国象国际大师梁世奇，继5月16到24日在美国圣路易斯的邀请赛中获得极为优异的成绩（九战杀三特级国际大师加三国际大师，再和三特级国际大师，零负。豪取7.5分。全场表现分2785），并取得他的第二个特级国际大师提名序分后，立刻又马不停蹄地投入到5月25日至29日的芝加哥公开赛。全场九战得6.5分（五胜三和一负），获得他第三个也是最后一个特级国际大师提名序分。加上他的等级分积分已到约2536分，所以已是事实上的特级国际大师。美国国象联盟与国际棋联办理批文手续约需一到两月时间。这样，梁世奇以比现任国际棋联等级分二哥、美国棋联一把手、原籍菲律宾的苏伟利（Wesley So）提前八天的时间，打破他的记录成为特级国际大师。应当指



出，只由一个家庭支持、在大多数时间都没有专业教练指导，于这样小小的年纪就主要靠自学成才获得特级国际大师称号，在世界国象历史上还没有先例。世界国象史上第一人、曾连霸十五年世界冠军的卡斯帕罗夫通过他的助手即时发来祝贺。中



国国象总教头叶江川大师，早在公冶爷的夫人邱司于2011年夏天带年仅七岁的梁世奇拜见他并下了一盘指导棋后，就评定：“在国内没见过这样的孩子！”更是独具慧眼、富有知人之明。

文/梁英明

体育简讯

本报体育记者 雷震 整理

联合会杯足球赛首次光顾



俄罗斯

第8届联合会杯足球赛6月17日至7月2日在俄罗斯的四座城市举行。这是联合会杯首次在俄罗斯举行，也是联合会杯首次在东欧地区举行。

中国乒乓球队改革

世乒赛后，中国乒乓球队管理模式进行改革，不再设总、主教练岗位设置，现任总教练刘国梁将担任中国乒乓球协会副主席。

中国足协杯

中国足协杯21日进行，中超豪门上海上港队整场比赛落后中乙球队苏州东吴队。武磊在第93分钟的进球挽救上港，随后他们经过17轮点球大战，以16:15惊险杀入足协杯八强。

NBA动向

NBA老鹰和黄蜂队21日完成三人交易，老鹰将全明星中锋霍华德和2017年31顺位选秀权送去黄蜂。这是霍华德最近五年来更换的第三支球队。

NBA湖人和篮网队21日也完成一笔交易。湖人队送出2015年榜眼秀拉塞尔，以及俄罗斯中锋莫兹戈夫，从布鲁克林得到中锋洛佩兹和今年首轮第27号签。

NBA骑士队近日宣布，他们不会与球队总经理格里芬续约，而前活塞球星比卢普斯成了骑士新经理的候选人之一。

NBA夏季联赛在即，两位中国球员周琦和丁彦雨航确定将出战夏季联赛。而郭艾伦和李慕豪也接收到了费城76人队发出的邀请。